

6180/1/29.11.2012

PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 29 noiembrie 2012 cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului Local al comunei Lupeni, județul Harghita, convocată de către primarul comunei Lupeni.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 9 consilieri locali din cei 13 și nume: Geréb Péter, Magyar József, Kerestély Tibor, Márton Elemér, Boldizsár Jászpár, Tamas Lazar, Márton Csaba, Hajdó Levente și Hadnagy Erno.

Lipsește consilierii locali: Széles Csaba, Mihaly Laszlo, Albert Matyas, Kovács Géza.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Sinka Marta secretarul comunei Lupeni.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței ordinare al consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 21 noiembrie 2012, care în formă redactată a fost aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

D-l. consilier **Hajdo Levente** președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței, salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți consilieri locali din cei 13, și declară ședința deschisă.

Pentru dezbateră prezintă următoarele

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2012 pentru asociații și fundații;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentului de poziție privind implementarea proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Harghita”, a Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a Planului anual de evoluție a tarifelor și taxelor pentru proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Harghita”;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. IV.2012;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2013-2014 în raza comunei Lupeni;
5. Diverse probleme de interes comun.

Dl. consilier **Hajdo Levente**, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu care consilierii prezenți sunt de acord în unanimitate.

Dl. Președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2012 pentru asociații și fundații.

Dl. primar arată că este vorba de alocarea sumei de 17 mii lei din bugetul local al comunei Lupeni pe anul 2012 pentru asociații și fundații, după cum urmează:

- 3 mii lei pentru Asociația Sportivă Farkaslaki Sportegyesület Lupeni

- 14 mii lei pentru Asociația „Sovidek”;

Contribuțiile bănești se vor acorda în baza contractului încheiat cu asociații și fundații numerate, iar decontarea sumelor se va face în baza documentelor depuse de către asociațiile numerate mai sus.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat hotărârea nr. 106/2012 care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentului de poziție privind implementarea proiectului „Sistem de management integrat deșeurilor în județul Harghita”, a Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a Planului anual de evoluție a tarifelor și taxelor pentru proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Harghita”.

În primul rând dl. primar arată că aderarea comunei Lupeni la Asociație de Dezvoltare Intercomunitară S.I.M.D. Harghita a fost aprobat de consiliul local. Acest proiect va cuprinde realizarea unor investiții legate de managementul deșeurilor (stații de transfer, stații de sortare, stație de tratare mecano-biologică a deșeurilor) în paralel cu închiderea depozitelor de deșeuri neconforme. Proiectul este finanțat ca să urmărească creșterea gradului de acoperire a populației care beneficiază de colectarea deșeurilor și de serviciile de management de calitate răspunzătoare și la tarifele acceptabile, reducerea cantității de deșeuri depozitate, creșterea cantității de deșeuri reciclate și valorificate și înființarea unor structuri eficiente de management al deșeurilor.

Totodată prezintă valoarea proiectului, astfel:

Valoarea totală a proiectului este de 46.513.061 Euro

din care C+M : 17.152.783 Euro

Costuri eligibile : 34.657.944.euro, din care contribuția CE (82,44%) 26.775.638 euro, contribuție buget stat (16,56 %) 5.378.512 euro, contribuție Județul Harghita (1%) 4.789 Euro, cheltuieli eligibile suportate de beneficiar din valoarea totală eligibilă 179.004 euro.

Costuri neeligibile: 11.855.116 euro din care TVA recuperabil 8.062.535 euro, TVA recuperabil 540.914 euro, alte cheltuieli neeligibile 3.251.667 euro.

Durata de realizare a investiției este de 24 luni.

Dl.primar prezintă și Pnauul multianual de evoluție a tarifelor prognozat până în anul 2012.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 107/2012** care, împreună cu anexe, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. președinte de ședință **Hajdo Levente** invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim.IV.2012.

Dl.primar arată că această rectificare se face numai pe nivel de alineat în cadrul titolului Autorității publice și acțiuni externe, unde art. Bunuri și servicii (piese de schimb) majorează cu 4 mii lei, iar materiale și servicii cu caracter nefuncțional se micșorează cu 4 mii lei.

Această rectificare se necesită pentru achitarea contravalorii reparării autoturismului achiziționat în dotarea consiliului local.

În urma prezentării, nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 108/2012** care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Dl. președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2013-2014 în raza comunei Lupeni.

Dl. primar prezintă adresa Inspectoratului Școlar Harghita nr. 5939/101/2012 cu privire la organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2013-2014. Totodată prezintă și raportul de specialitate a conducerii Școlii Generale Tamasi Aron din Lupeni, precum și lista de copii a școlară propusă.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată de către dl. primar, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 109/2012**, care, împreună cu anexa, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

In cadrul problemelor diverse dl. primar prezintă adresa Consiliului Județean Harghita și lista localităților din județul Timiș care doresc încheierea contractului de înfrățire cu localități din județul Harghita.

În urma studierii listei înaintată, consilierii locali au ales în unanimitate localitatea Șesșanád, care se situează la o distanță de 74 km în vestul Timișoarei, având 4042 locuitori din care cu etnie maghiară 519.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor participanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 29 noiembrie 2012

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Hajdo Levente



SECRETAR,
Sinka Marta

